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Moltiplicazione e divisione valore mancante Nome:
Determinail valore del numero mancante. Risposte
1) -48: =8
1
2) 48: =-6
2.
3) :-2=-5
3.
4) -80: =-10
4,
5) :2=-8
5.
6) 90:-10=
6.
7) -24:-8=
7.
8) -72:9=
8.
9) :-9=3
9.
10) -81: =9
10.
11) -6x =24
11.
12) x 7 = -49
12.
13) -3x-3=
13.
14) I x2=
14,
15) 9x =-63
15.
16) x -4=28
16.
17) -5x =-15
17.
18) x -9 = -45
18.
19) 10x-6=
19.
20) x -3=-18
20.
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Ch Moltiplicazione e divisione valore mancante

Nome: Soluzioni
Determinail valore del numero mancante. Risposte
1) 48: -6 =8
1 -6
2) 48: -8 =-6
2. -8
3) 10 :-2=-5
3, 10
4) -80: 8 =-10
4 8
5) -16 :2=-8
5 -16
6) 90:-10= -9
6 -9
7) -24:-8= 3
7 3
8 -72:9= -8
8 -8
9) 27 :-9=3
9 -27
10) -81: -9 =9
10. -9
11) 6x -4 =24
11. -4
12) -7 x7=-49
— 12 -7
13) -3x-3= 9
13. 9
14) -7x2=_-14
14, -14
15) 9x -7 =-63
15. -7
16) -7 x-4=28
- 16. -/
17) 5x 3 =-15
- 17. 3
18) 5 x-9=-45
18 )
19) 10x-6= -60
- 19. -60
200 6 x-3=-18
- 20. 6
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